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Referat af generalforsamling 2023 
Onsdag d. 29 marts 2023 på Kejserdal 

 
Referat nr. 2023/2 Møde start: kl. 19:30 Møde slut: kl. 20:16 
 
Antal deltagere: 21 stk.  
Ole Høj, Anne Povelsen, Birthe Larsen, Henrik Povelsen, Ulrik Bendixen, Jonathan Povelsen, 
Mathias Povelsen, Tinna Güntelberg, Mette Hessner, Rasmus Brennecke, Uffe Jakobsen, Gunnar 
Christiansen, Kirsten Petersen, Peter Güntelberg. Mads Sterup, Jan Rasmussen, Vagn Due, Willy 
Andersen, Knud Erik Svenden, Ole Pedersen, Kaj-Axel Witt. 
  
 
Dagsorden ifølge vedtægterne:  
 

1. Valg af dirigent 
 

2. Aflæggelse af beretning: 
Formandens beretning 
Beretning fra kejserdaludvalget 
Beretning fra seniorudvalget 
Beretning fra juniorudvalget 
Beretning fra pistolafdelingen 

 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren. 

 
4. Behandling af indkomne forslag. Forslag skal være formanden i hænde senest 14 dage før 

generalforsamlingen. 
 

5. Fastlæggelse af kontingenter. 
 

6. Valg af:  
Bestyrelsesmedlemmer: 

• Jakob Rasmussen (på valg, modtager genvalg) 

• Jan Rasmussen (på valg, modtager genvalg) 

• Kaj-Axel Witt (på valg, modtager IKKE genvalg) 

• Kirsten Petersen 

• Mathias Povelsen (på valg, modtager genvalg) 

• Mads Frandsen  

• Peter Güntelberg 

• Tinna Güntelberg  

• Ulrik Bendixen 
 

Suppleanter: 

• Bent Westen (på valg, modtager IKKE genvalg) 

• Rasmus Brennecke (på valg, modtager genvalg) 

• Uffe Jacobsen (på valg, modtager genvalg) 
 
Revisorer: 

• Mogens Petersen (på valg, modtager genvalg) 

• Vagn Due (på valg, modtager genvalg) 
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Fanebærer: 

• Ingen valgt 
 

7. Eventuelt 
  
  
 
Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
 
Formanden fortsatte derefter til dagsordens pkt. 1. 
 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen indstillede Vagn Due som dirigent, og han blev valgt. Dirigenten takkede for valget og 
kunne begære generalforsamlingen lovlig i henhold til varslet skriftlig indkaldelse udsendt Primo 
marts 2023 
 

 

2. Aflæggelse af beretning 
Formandens beretning (Kirsten Petersen): 
Årets beretning vil omhandle hvad der er sket i årets løb og til sidst får I et uddrag af den store 
medlemsundersøgelse fra efteråret 2022. 
Først på året i februar afholdte vi igen Dauglykke Cup 15m 2022. Der var 127 skydninger fordelt på 
3 dage. Igen i år var det problemer med at få hjælpere til om søndagen – men vi klarede det. Det 
var første gang vi benyttede online tilmelding: skydetilmelding.dk. Det skal ”formanden” lige 
vænne sig til. 
Den 30. marts afholdte vi vores generalforsamling, med lidt flere deltagere end vi plejer. Alle på 
valg blev genvalgt. 
Der blev afholdt en gæsteskydning onsdag den 20. april for 11 deltagere fra Møllevejens skole. 
Tak 
til Kejserklubben. 
Dauglykke Cup 50m 2022 blev desværre aflyst på grund af manglende tilmelding. Der var kun 
tilmeldt 5 skytter 4 dage før stævnede startede. Lad os håbe det går bedre i år. Årets Dauglykke 
Cup 50m 2023 er den 30.04, 01.05 og 04.05. Jeg tager gerne imod frivillige især søndag den 30. 
april. 
Bestyrelsesmødet 3. maj var med deltagelse af skydeudvalget (Økonomi og innovationsudvalget) 
David Buchholdt og Nikolaj Kannik. David fortalte historien om fusionen. Aftalen stopper i 2024 - 
hvad skal der så ske. Pengene er fordelt 2/3 til administration og 1/3 til aktiviteter. Der findes ca. 
900.000,00 ubrugte midler. Pulje til rekruttering af frivillige. Udvalget anbefaler Megalink hvis vi 
skal have elektronisk markering. Penge kan evt. søges fra Diamond fonden. Kommunen for 
ventilationsanlæg. 
Deltagere: Peter, Jakob, Jan og mig. 
DIALOGMØDE 10. maj 2022 
Nikolaj Kannik, David Buchholdt og Dennis. Lidt historie: DDS blev associeret i 1992. fik 17% af 
tipsmidlerne. 
I 2012 gik DDS og DGI sammen og kom ind under DGIs landsdele. 
Aftalen stopper i 2024 hvor skytterne bliver som alle andre - Hvilket vi ikke rigtigt ved hvad er. 
Pengene er fordelt 2/3 til administration og 1/3 til aktiviteter. Vi kan bruge af opsparede midler 
indtil 2026. Der er pt. Omkring 4000 skytter i DGI Nordsjælland skydning. Spørgsmål til salen: Er 
der ideer til aktiviteter, udvikling 
Deltager: Formand Kirsten Petersen og Jan Rasmussen 
Jeg var til planlægningsmøde af vintersæsonen 22/23 og sommersæsonen 23. den 18. august 
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2022. 
Pauline og holdet fra DGI Nordsjælland blev danmarksmestre på 50m 2022. Flot præstation. 
 
Desværre måtte vi igen i år aflyse vores Aumühle weekend. Der var for få tilmeldte på begge sider. 
Om vi kommer i gang igen vides ikke. Der er nogen som skal tage initiativet. 
Medlemsundersøgelse sep 2022 
19/9-22 blev der sendt en medlemsundersøgelse ud til alle medlemmer i Dauglykke 
Skytteforening. Så må vi se hvor mange der svarer. Dagen efter kom der undersøgelse af 
frivillighed fra DIF/DGI til mig som formand –mere om undersøgelsen senere. 
Idrætsmøde den 10.10.22 i Søllerød skytteforening. 
Først lidt netværkning. Gennemgang af aktiviteter i årets løb. Bl.a. Hulahop-dag på Hanebjerg. De 
økonomiske rammer vi har nu udløber i 2024. DGI Skydebaner har 5 mio. pr. år til renovering af 
skydebaner. DGI Nordsjælland Skydning har næsten 1 mio. i ubrugte midler som skal bruges 
inden 2025. 
Der findes 3 puljer: Aktivitetspuljen, Udviklingspuljen og Uddannelsespuljen som alle foreninger 
skal søge. Der er 2 puljer som DGI selv udpeger: SoMe puljen (Jeg har lagt billet ind her) og 
Frivillighedsforløb. Den mulighed at få penge fra kommunen er at gøre sig synlig. 
Skal vi lave en hjemmeside aften - Hvad skal blive og hvad skal væk og hvor skal det nye være. 
Skydesportens Dag : 15. oktober 2022 kl. 10:00 indtil 15:00 (start med morgenmad fra kl. 09:00) - 
Der skal lyde en tak til dem der stillede op som hjælpere til skydesportens dag. Det gik forrygende 
- der kom 52 besøgende og nogle af dem har allerede benyttet sig af det udleverede klippekort. 
Jeg tog selv imod og foretog det indledende introduktion. Jane udleverede skiver og foretog 
skivebedømmelse, Stephan stod i køkkenet og resten var instruktører. 
135 års jubilæum: Vi afholdte 135 års jubilæumsfest lørdag den 12. november. Der var 28 
deltagere som hyggede sig med god mad og drikkelse. Tak for godt humør på denne milepæl. Tak 
for hjælpen før, under og efter arrangementet. 
Juleafslutningen den 15. december gik rigtig godt med hyggeligt samvær og sjove skiver som 
sædvanligt. Der var 9 børn og 18 voksne. Vi kunne sagtens have været flere. 
Uddrag af medlemsundersøgelsen 2022: 
Der var 31 som deltog i medlemsundersøgelsen. Generelt var langt de fleste positive men der var 
også steder som der er plads til forbedring. Der skal gøres noget ved hjemmesiden. Rekruttering af 
nye medlemmer og en bedre kommunikation fra bestyrelsen. Der var 7 kvinder og 23 mænd som 
deltog. Den aldersgruppe der var flest besvarede var 40 til 59 år. Medlemmerne vil helst have 
kommunikation på e-mails eller i klubben. Klubben bør som det første prioritere rekruttering af 
nye medlemmer (73%) 
På spørgsmålet hvor tilfreds du var med medlemskabet var der en scorer på 4,2 ud af 5. 
På spørgsmål: Hvordan blev der taget imod dig som nyt medlem: 4,7 ud af 5 – meget 
tilfredsstillende. 
Hvor god er Dauglykke til at værdsætte de frivilliges indsats: 4,1 ud af 5. 
 
Hvor god er bestyrelsen til at skabe opmærksomhed på det der arbejdes på: 3.5 ud af 5. 
 
Under eventuelt – Afsked med Kaj-Axel som bestyrelsesmedlem. Da Kaj-Axel er udtrådt af 
bestyrelse. Vi siger tusind tak for de 14 år du har givet frivilligt arbejdskraft i bestyrelsesarbejde. 
Før det var du revisor i lang årrække. (Udl. Skands øl) 
hvor mange medlemmer har vi- 96 stk? 
Beretningen blev godkendt. 
 
 
Beretning fra kejserdaludvalget (Kaj-Axel Witt): 
 
Alt er ved gamle og der er foretaget de samme ting i 2022, som årerne før, bortset 
fra at vi ikke har haft vandskader at slås med i 2022. 

mailto:skydning@dauglykke.dk
http://www.dauglykke.dk/


 
Dauglykke Skytteforening 40. Kreds Humlebækvej 64 D, DK-3480 Fredensborg CVR-nr.: 29 57 35 22 
skydning@dauglykke.dk www.dauglykke.dk Tlf.: 49 19 20 80 

 

Jeg deltager ikke længere i de ugentlige arbejdsdage for Kejserklubben, men følger 
det på afstand og kan se, at der fortsat bliver passet godt på skytteforeningens 
faciliteter både ude og inde. 
Der bliver arbejdet flittigt med rengøring, reparationer, vedligehold ude og inde og 
jeg kan melde, at der er fin orden alle vegne. 
Hvis nogen ønsker en mere detaljeret beretning, så kan man blot læse en af de 
gamle beretninger, alt er ved det gamle. 
Dog, så har Uffe og Willy opfundet en ny måde at vedligeholde og udskifte 
bagpladerne på 15 m banerne – det ser smart ud og letter arbejdsgangen. 
Stor tak til Kejserklubben, for endnu et stort arbejde i det forgangne år. 
Beretningen blev godkendt. 
 
 
Beretning fra seniorudvalget: 
Var med under formandens beretning 
 
 
Beretning fra juniorudvalget: 
Var med under formandens beretning 
 
 
Beretning fra pistolafdelingen (Peter Güntelberg): 
Det har været et stille år, der er skudt 22 skydningerne i år. Sidste år 45 stk. 
Beretning blev godkendt 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren 
Jan uddelte og gennemgik regnskabet for 2022 på sum-niveau. 
Varesalget udgør ca. 90.000,- mod ca. 62.000,- i 2021. Nu har vi endelig fået lagt Covid-19 bag os. 
Stigningen ligger på Salonpatroner, Kontingenter og Konkurrenceindskud – altså stigende aktivitet. 
Varekøbet udgør ca. 18.000,- mod ca. 13.000,- i 2021 og skyldes den øget aktivitet. Stigningen 
ligger på kantine og præmier. 
Lokaleomkostninger udgør ca. 153.000,- mod ca. 162.000 i 2021. El udgiften er over fordoblet og 
det skyldes prisen pr. kWh, da forbruget på året er faldet med ca. 1.800 kWh. 
Vedligeholdelsesudgifterne har vi holdt på et minimum da elprisen eksploderede. 
Andre omkostninger udgør ca. 18.000,- mod ca. 25.000,- i 2021. Vi købte i 2021 ny 
opvaskemaskine og ligeledes havde vi udgifter til kurser. 
Finansiering udgør ca. 2.000,- mod ca. 3.000,- i 2021 og skyldes at vi er begyndt at få lidt 
renteindtægter på vores indestående i banken. 
Tilskud udgør ca. 168.000,- mod ca. 182.000,- i 2021. Vi fik i 2021 tilskud til nogle kurser og så var 
der flere udgifter i forbindelse med vores vandskade som vi fik tilskud til, derfor var tilskuddet i 
2021 højere end det er i år. 
Dette giver et overskud for året på 67.750,30. 
Vi er med udgangen af 2022 i alt 96 medlemmer. 
Spørgsmål fra Peter - våbenboks har tjent sig selv ind? Kan man sætte prisen ned? Tages videre 
til bestyrelsen.   
Regnskabet er godkendt 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke kommet nogle indkomne forslag. 
 
 
5. Fastlæggelse af kontingenter. 
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Vi bibeholder de nuværende kontingenter: Senior: 650,- Junior: 550,- Ungskytter: 475,-  
 
 
6. Valg af: 
Bestyrelsesmedlemmer: 

• Jakob Rasmussen - genvalg 
· Jan Rasmussen - genvalg) 
· Kaj-Axel Witt (på valg, modtager IKKE genvalg) 
Mette Hessner bliver valgt ind i stedet for 
· Mathias Povelsen - genvalg) 
 

 
 
Suppleanter: 
Bent Westen Modtager ikke genvalg – Jonathan Povelsen vil gerne stille op, men er ikke gammel 
nok, pladsen holdes åben. 
Uffe Jacobsen genvalgt 
Rasmus Brennecke genvalgt 
 
Revisorer: 
Mogens Petersen og Vagn Due blev begge genvalgt 
 
 
Fanebærer: 

•  Ingen  
 
 
 

7. Eventuelt  
Der var intet under eventuelt. 

 
 
 

 
 

Vagn Due   Tinna Güntelberg 
Dirigent   Referent 
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